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 1. UVOD 
 
Nasilje u porodici i društvu problem je sa kojim se susreču sve zemlje svijeta. Razlika je u volji 
pojedinih zemalja i njihovim mogučnostima da se uhvate ukoštac sa ovim problemom. 
Seksualno zlostavljanje djece, nasilje muževa nad suprugama, silovanja, pedofilija, incesti, 
trgovina ljudima... sve su to problemi za koje i u Bosni i Hercegovini postoje konkretni primjeri. 
No, u zemlji koja je izašla iz rata koji je opustošio stotine hiljada domova, u kome je poginulo 
isto toliko ljudi, gdje su desetine hiljada izbjeglica, hiljade nestalih, nezaposlenih... malo ko od 
predstavnika vlasti smatra da je nasilje u porodici i društvu prioritet na koji društvo treba 
organizirano reagirati. 
 
Nasilje u porodici je: svaka primjena fizičke sile ili psihičke prisile na integritet osobe,svako 
drugo postupanje jednog člana obitelji koje može prouzročiti ili izazvati opasnost da će 
prouzročiti fizičku I psihičku bol, prouzročenje osjećaja straha ili osobne 
ugroženosti ili povrede dostojanstva, fizički napad bez obzira da li je nastupila tjelesna ozljeda ili 
ne,verbalni napadi, vrijeđanje, psovanje, nazivanje pogrdnim nazivima i drugi 
načini grubog uznemiravanja,spolno uznemiravanje,uhođenje i svi drugi načini 
uznemiravanja,protupravna izolacija ili ograničavanje slobode kretanja ili komuniciranja s trećim 
osobama,oštećenje ili uništenje imovine ili pokušaj da se to učini Kako prepoznati nasilnika 
Mnogi psiholozi tvrde da je moguće i prije nego što se dogodi nasilje u obitelji, po prethodnom 
ponašanju muškarca uočiti I prepoznati budućeg nasilnika. Takvi muškarci u pravilu su izrazito 
ljubomorni, prate svaki korak žene, ženama prigovaraju zbog komunikacija s trećim osobama. 
Nasilje uglavnom započinje malim i bezazlenim brutalnostima, uvredama i naguravanjima. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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